       
            Конференции региональных поставщиков компании 
                                «МЕТРО Кэш энд Керри».
      Конференция региональных поставщиков компании «МЕТРО Кэш энд Керри» состоится 13 апреля в 10:30 в зале заседаний ученого совета Горского государственного аграрного университета. Представители МЕТРО презентуют бизнес-модель принципов работы с поставщиками и расскажут о стандартах качества, безопасности товаров и требованиях, которые предъявляются к предпринимателям-партнерам компании. В конференции примет участие Глава Представительства МЕТРО АГ Алексей Григорьев.
Для местных производителей это возможность не только представлять свою продукцию в локальном гипермаркете, но и появиться на прилавках всей сети МЕТРО.
          В первую очередь, предполагается сотрудничество с сельхозпроизводителями республики, но потенциальным поставщиком может стать производитель любой продукции, отвечающей требованиям компании.
            По всем вопросам участия просим обращаться в Управление сельского хозяйства и земельных отношений АМС МО по адресу: РСО-Алания, г.Дигора, ул.В.Акоева,41, 3этаж.(тел:91-5-86).

  

         XIII СЕССИЯ МИССИИ ИТАЛЬЯНСКИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И       
                   ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАЗЛИЧНЫХ АССОЦИАЦИЙ

      Согласно информации Министерства экономического развития Республики Северная Осетия-Алания  с 19 по 21 апреля 2017 года состоится XIII сессия миссии итальянских предпринимателей и представителей различных ассоциаций. 
     В мероприятии примут участие представители Посольства Италии в Москве, Отдела по развитию торгового обмена, Генерального Почетного Консула Итальянской Республики в ЮФО и СКФО и группы итальянских предпринимателей.
     Темы, которые будут рассматриваться в ходе запланированных презентаций, конференций, круглых столов и встреч В2В – сельское хозяйство, перерабатывающая промышленность, строительство, туризм, медицина.
        По всем вопросам участия просим обращаться в Управление сельского хозяйства и земельных отношений АМС МО по адресу:РСО-Алания, г.Дигора, ул.В.Акоева,41, 3этаж.(тел:91-5-86).
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